KOMUNIKAT 
Komisarza Wyborczego w Przemyślu
w sprawie sprawozdań finansowych 
komitetów wyborczych
	Zgodnie z art. 142 § 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy (Dz. U. Nr 21, poz. 112 ze zm.), pełnomocnik finansowy komitetu wyborczego zobowiązany jest przedłożyć – w terminie 3 miesięcy od dnia wyborów – organowi wyborczemu, któremu komitet złożył zawiadomienie o utworzeniu, sprawozdanie finansowe komitetu wyborczego o źródłach pozyskania funduszy oraz poniesionych wydatkach na cele wyborcze. Sprawozdanie sporządza się wg wzorów ustalonych rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 19 września 2011 r. w sprawie sprawozdania finansowego komitetu wyborczego (Dz. U. Nr 198, poz. 1173) oraz rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 19 lutego 2014 r. w sprawie łącznego sprawozdania finansowego komitetu wyborczego, który zarejestrował kandydata na wójta, burmistrza albo prezydenta miasta (Dz. U., poz. 280). 

	Na wniosek zainteresowanych podmiotów, sprawozdania finansowe udostępniane są do wglądu w siedzibie Komisarza Wyborczego w Przemyślu, Plac Dominikański 3, pokój nr 70 (budynek Starostwa Powiatowego).

	Jednocześnie przypomina się o brzmieniu przepisu art. 509 § 1 Kodeksu wyborczego, który stanowi, że pełnomocnik finansowy komitetu wyborczego, który w związku z wyborami nie dopełnia obowiązku sporządzenia i przedłożenia w terminie organowi wyborczemu sprawozdania finansowego o źródłach pozyskania funduszy oraz poniesionych wydatkach na cele wyborcze albo podaje w tym sprawozdaniu nieprawdziwe dane, podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do lat dwóch.
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