K O M U N I K A T

KOMISARZA WYBORCZEGO W PRZEMYŚLU

z dnia 13 grudnia 2004 r.


Działając na podstawie przepisów Uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 26 sierpnia 2002 r. w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych i obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw, Rady m. st. Warszawy i rad dzielnic w m. st. Warszawie (M. P. Nr 13, poz. 225 ze zm.) ustalam termin zgłaszania kandydatów do składu Gminnej Komisji Wyborczej we Fredropolu do dnia 4 stycznia 2005 r. Zgłoszenia przyjmowane są w Delegaturze Krajowego Biura Wyborczego w Przemyślu, Plac Dominikański 3.

Prawo zgłaszania kandydatów do Komisji mają pełnomocnicy komitetów wyborczych, którzy będą rejestrować listy kandydatów na radnych do Rady Gminy Fredropol w wyborach uzupełniających zarządzonych na dzień 20 lutego 2005 r. 

Jednocześnie przypominam, że pełnomocnik finansowy komitetu wyborczego, którego lista kandydatów została zarejestrowana, zobowiązany jest złożyć Komisarzowi Wyborczemu sprawozdanie finansowe o źródłach pozyskanych funduszy i poniesionych wydatkach na cele wyborcze w ciągu 3 miesięcy od dnia wyborów.

Sprawozdania sporządza się zgodnie z wzorem ustalonym rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 23 sierpnia 2002 r. w sprawie sprawozdań finansowych o przychodach, wydatkach i zobowiązaniach finansowych komitetów wyborczych uczestniczących w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw  (Dz. U. Nr 134, poz. 1127, załącznik nr 1). 
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